

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento Delegado (UE) 2017/2268 de la Comisión, de 26 de septiembre de 2017, que modifica el Reglamento (CE) n.º 428/2009 del Consejo, por el que se establece un régimen comunitario de control de las exportaciones, la transferencia, el corretaje y el tránsito de productos de doble uso**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 334 de 15 de diciembre de 2017)

En la página 49, en la primera línea:

*donde dice:* «0B001 b. (continuación)»,

*debe decir:* «1C005 b. (continuación)».

En la página 56, en la primera línea:

*donde dice:* «0B001 a. 2. a. (continuación)»,

*debe decir:* «1C111 a. 2. a. (continuación)».

En la página 57, en la primera línea:

*donde dice:* «0B001 a. 4. (continuación)»,

*debe decir:* «1C111 a. 4. (continuación)».

En la página 58, en la primera línea:

*donde dice:* «0B001 c. (continuación)»,

*debe decir:* «1C111 c. (continuación)».

En la página 79, en la primera línea:

*donde dice:* «0B001 d. (continuación)»,

*debe decir:* «2B002 d. (continuación)».

---